L'Est Républicain Lundi 02 mars 2020
Rugby | Fédérale 3 L’Embar renverse Genlis en seconde période 
Menés de 11 points au bout d’une demi-heure de jeu, l’Embar a su trouver les ressources pour inverser la vapeur. Un succès qui, conjugué aux défaites de Nancy, Colmar et Vesoul, permet de prendre de la distance par rapport à la zone rouge.
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L’essai inscrit par Alexis Ozoux a fait basculer la rencontre. 
Embar bat Genlis : 28-20

La partie débutait par un long round d’observation, il fallait attendre le carton jaune de Koyamaibole (19e ) pour que Genlis n’enclenche une attaque d’envergure conclue en bout de ligne par Godot, essai aussitôt transformé par Waterlot (0-7, 20e ).

Jeannin réduisait bien l’écart sur pénalité (3-7, 21e ) mais Genlis enfonçait le clou sur une belle combinaison terminée entre les poteaux locaux par Voisin avec transformation de Waterlot (3-14, 29e ).

Le pied de Jeannin pour rester au contact

L’Entente Montbéliard-Belfort restait au contact sur une pénalité de Jeannin (6-14, 34e ) et alors que Genlis se retrouvait à son tour à 14, recollait même juste avant le repos grâce à un essai de Kavakava sur une poussée collective (13-14, 39e ).

Continuant à profiter du surnombre, l’Embar obtenait une pénal-touche sur laquelle Ozoux s’extrayait pour marquer en coin (18-14, 43e ). Les pénalités de Waterlot pour Genlis (18-17, 48e ) et de Jeannin pour l’Embar (21-17, 52e ) laissaient l’écart intact avant que le match ne bascule sur un nouveau carton jaune visiteur de Fernandes (57e ) ; Poiselet choisissait une nouvelle pénal-touche que Simon bonifiait en transperçant la défense de Genlis pour un essai transformé par Jeannin (28-17, 57e ). L’ultime pénalité réussie par Waterlot sur un hors-jeu local (28-20, 65e ) ne changeait rien au dénouement favorable à l’Embar.
Embar bat Genlis : 28-20Mi-temps : 13-14. Les points : Embar : 3 essais : Kavakava (39e ), Ozoux (43e ), Simon (57e ) ; 2 transformations : Jeannin (39e , 57e ) ; 3 pénalités : Jeannin : (21e , 34e , 52e ). Genlis : 2 essais : Godot (20e ), Voisin (29e ) ; 2 transformations : Waterlot (20e , 29e ) ; 2 pénalités : Waterlot (48e , 65e ).

